

简明新闻

●《习近平在亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议上的讲话》单行本出版

●国务院总理李克强11月29日以视频方式出席亚洲-非洲法律协商组织第59届会议并致辞

●国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《证券期货行政执法当事人承诺制度实施办法》,自2022年1月1日起施行

●11月29日,由中央宣传部、司法部、全国普法办共同举办的“习近平法治思想学习报告会”暨2021年全国“宪法宣传周”启动仪式在京举行

●南非总统拉马福萨11月28日表示,南非未来几周内或将迎来第四波新冠疫情 (均据新华社)

俄总统新闻秘书:

俄可能发动侵略的指控“毫无根据”

据新华社莫斯科11月28日电(记者黄河)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日表示,俄罗斯不会攻击任何国家,有关俄罗斯可能发动侵略的指控“毫无根据”。

据塔斯社报道,佩斯科夫这一表态是针对乌克兰方面做出的回应。据悉,乌克兰总统泽连斯基26日在一次新闻活动中表示,乌克兰不打算在东部顿巴斯采取军事行动,但俄罗斯总统也必须公开声明,俄不会全面入侵乌克兰。

佩斯科夫对此表示,俄罗斯没有准备、也不准备对任何国家发动任何进攻。俄罗斯是一个绝对热爱和平、致力于与邻国保持良好关系的国家。针对俄罗斯的有关指控很可能是乌克兰为自己动用军事手段解决乌克兰东部局势问题而打掩护。他说,西方和乌克兰媒体煽动了“歇斯底里的情绪”,还得到了乌克兰政客支持,这是俄方“绝对不能接受的”。

美国《政治报》网站11月1日发表多张卫星图片称,俄罗斯在俄乌边境地区部署兵力。佩斯科夫2日即回应说,照片上的“边境地区”实际上是俄罗斯斯塔夫罗波尔州的叶利尼亚,该地区不与乌克兰接壤,而是毗邻白俄罗斯。



加拿大发现新冠变异病毒奥密克戎毒株

11月28日,在加拿大安大略省多伦多皮尔逊国际机场,戴口罩的入境旅客排队进入新冠病毒检测站。

据加拿大安大略省政府28日消息,渥太华发现2例感染新冠变异病毒奥密克戎毒株的确诊病例。新华社发(邹峥 摄)

基本医保关系咋转移? 看这里

国家两部门联合印发基本医保关系转移接续暂行办法

新华社北京11月29日电(记者彭韵佳 沐铁城)为进一步加强基本医保关系转移接续管理,促进参保人员基本医保待遇连续享受。国家医保局办公室与财政部办公厅日前联合印发《基本医保关系转移接续暂行办法》,明确了转移接续的适用人员范围、线上和线下申请方式、办理流程、有关待遇衔接等。

办法保障了跨统筹地区流动人员医保权益,明确职工医保和居民医保参保人员因跨统筹地区就业、户籍或常住地变动,不得重复参保和重复享受待遇,并按

照办法中的有关规定办理基本医疗保险关系转移接续。

办法还对转移接续的待遇衔接作出明确规定,一是职工医保参保人在转移接续前中断缴费3个月(含)以内的,可按转入地规定补缴职工医保费,缴费当月即可在转入地按规定享受待遇,中断期间的待遇可追溯享受;二是已连续2年(含)以上参保的,因就业等个人状态变化在职工医保和居民医保间切换参保关系,中断缴费3个月(含)以内的,可按转入地规定补缴基本医保费,缴费当月即可在转入地按规

定享受待遇,中断期间的待遇可追溯享受;三是各统筹地区可根据自身情况,对中断缴费3个月以上的,设置不超过6个月的待遇享受等待期。

根据相关法律法规,办法强调了职工医保缴费年限累计计算,具体缴费年限按照各地规定执行,要求各地不得将办理职工医保退休人员待遇与在当地按月领取基本养老金绑定。

此外,办法还明确要加强基本医疗保险关系转移接续管理,在转入地完成接续前,转出地应保存参保人员信息、暂停基

本医保关系,并为其依规参保缴费和享受待遇提供便利。转移接续完成后,转出地参保关系自动终止。

为给参保人提供高效便捷的医保服务,办法规定参保人可以通过线上或线下方式申请办理基本医保关系转移接续。转出地和转入地经办机构均已上线全国统一的信息平台,且开通转移接续业务线上办理渠道,申请人可通过国家医保服务平台首页下方的地方网厅入口提交申请,也可在转入地或转出地经办机构窗口申请。

习近平出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式并发表主旨演讲

(上接第一版)

一是卫生健康工程。中国将再向非洲提供10亿剂疫苗,其中6亿剂为无偿援助,4亿剂以中方企业与有关非洲国家联合生产等方式提供。中国还将为非洲国家援助实施10个医疗卫生项目,向非洲派遣1500名医疗队员和公共卫生专家。

二是减贫惠农工程。中国将为非洲援助实施10个减贫和农业项目,派遣500名农业专家,在华设立一批中非现代农业技术交流示范和培训联合中心,鼓励中国机构和企业在非洲建设中非农业发展与减贫示范村,支持在非中国企业社会责任联盟发起“百企千村”活动。

三是贸易促进工程。中国将为非洲农产品输华建立“绿色通道”,力争未来3年从非洲进口总额达到3000亿美元。中国将提供100亿美元贸易融资额度,用于支持非洲出口,在华建设中非经贸深度合作先行区和“一带一路”中非合作产业园。为非洲援助实施10个设施联通项目,成立中非经济合作专家组,继续支持非洲大陆自由贸易区建设。

四是投资驱动工程。中国未来3年将推动企业对非洲投资总额不少于100亿美元,设立“中非民间投资促进平台”,为非洲

援助实施10个工业化和就业促进项目,向非洲金融机构提供100亿美元授信额度,设立中非跨境人民币中心。中国将免除非洲最不发达国家截至2021年年底到期未还的政府间无息贷款债务,愿从国际货币基金组织增发的特别提款权中拿出100亿美元,转借给非洲国家。

五是数字创新工程。中国将为非洲援助实施10个数字经济项目,建设中非卫星遥感应用合作中心,支持建设中非联合实验室、伙伴研究所、科技创新合作基地。中国将同非洲国家携手拓展“丝路电商”合作,举办非洲好物网购节和旅游电商推广活动,实施非洲“百店千品上平台”行动。

六是绿色发展工程。中国将为非洲援助实施10个绿色环保和应对气候变化项目,支持“非洲绿色长城”建设,在非洲建设低碳示范区和适应气候变化示范区。

七是能力建设工程。中国将为非洲援助新建或升级10所学校,邀请1万名非洲高端人才参加研修研讨活动。实施“未来非洲-中非职业教育合作计划”,开展“非洲留学生就业直通车”活动。继续同非洲国家合作设立“鲁班工坊”,鼓励在非中国企业为当地提供不少于80万个就业岗位。

八是人文交流工程。中国愿支持所有非洲建交国成为中国公民组团出境旅游目的地。在华举办非洲电影节,在非洲举办中国电影节。举办中非青年服务论坛和中非妇女论坛。

九是和平安全工程。中国将为非洲援助实施10个和平安全领域项目,继续落实对非军事援助,支持非洲国家自主维护地区安全和反恐努力,开展中非维和部队联合训练、现场培训、轻小武器管控合作。

习近平最后强调,我相信,在中非双方共同努力下,这次中非合作论坛会议一定能够取得圆满成功,凝聚起中非27亿人民的磅礴力量,推动构建高水平中非命运共同体。

中非合作论坛非方共同主席国塞内加尔总统萨勒现场出席并主持开幕式。刚果民主共和国总统齐塞克迪、埃及总统塞西、科摩罗总统阿扎利、南非总统拉马福萨、非盟委员会主席法基和联合国秘书长古特雷斯以视频方式与会。53个非洲国家外长和负责对外经济合作事务的部长或代表以及部分国际组织和地区组织代表现场与会。

与会非方领导人充分肯定中非合作论坛北京峰会以来中非相关领域合作取

得的成果,高度赞赏中方为非洲国家抗击新冠肺炎疫情提供疫苗等宝贵帮助。他们表示,非中开启外交关系65年来,双方始终真诚友好,团结互助,相互信任,相互尊重,非中传统友好经受住各种考验,非中合作取得了非凡历史性成就,非方对此感到骄傲。习近平主席提出推动中非关系发展的4点主张和加强中非务实合作的“九项工程”,再次彰显了中方对帮助非洲抗击疫情和实现绿色可持续发展的真诚意愿和坚定支持。非方愿同中方巩固团结友好,深化互利合作,积极共建“一带一路”,开启非中关系新时代,构建新时代非中命运共同体。非方热烈祝贺中国恢复在联合国合法席位50周年,将继续坚定奉行一个中国政策,支持中国统一大业。非方支持中方提出的全球发展倡议,支持中方成功举办北京冬奥会、冬残奥会。非方愿同中方携手维护多边主义,加强国际协调合作,维护发展中国家共同利益,推动构建人类命运共同体。非中友谊万岁!非中合作万岁!

丁薛祥、杨洁篪、何立峰等参加开幕式。

王毅在塞内加尔首都达喀尔现场与会。

榜样鹰城 2021年度 鹰城经济人物 推选活动重磅启动

市发展和改革委员会 市科学技术局 市人力资源和社会保障局 市市场监督管理局 平顶山日报社 联合主办

新时代赋予新使命,新征程召唤新作为。谁在鹰城大地上一马当先?谁在引领鹰城经济逐浪前行?寻找年度鹰城经济人物,传递榜样力量,共鉴责任担当!

奖项设置

- ★ 榜样鹰城 2021年度鹰城经济人物奖
★ 榜样鹰城 突出贡献奖
★ 榜样鹰城 创新品牌奖
★ 榜样鹰城 优秀创新企业家奖
★ 榜样鹰城 返乡创业明星奖

咨询电话: 0375—4963338 13721865800

